

Općina Fužine

PROBLEM DERUTNIH I OPASNIH KUĆA



Derutna kuća u Belom Selu

BELO SELO » Postoji li mogućnost rješavanja problema starih i derutnih kuća koje na području Općine Fužine predstavljaju opasnost za promet, kako za pješake, tako i za vozače automobila, pitao je na sjednici Općinskog vijeća Fužina Slobodan Huš (PGS) navevši i konkretan primjer kuće na adresi Belo Selo 29 koja je zaista u teškom stanju, a smještena je uz samu prometnicu. Odgovorio mu je načelnik David Bregovac rekavši kako je ta kuća, kao i neki drugi ruševni objekti na području ove lokalne samouprave, prijavljena građevinskoj inspekciji.

- Odluku o rušenju može donijeti samo građevinska inspekcija, a kad ona to učini, mi smo dužni brinuti se o ostalom, odnosno o rušenju i podmirivanju troškova rušenja koje treba snositi vlasnik. Mi smo se građevinskoj inspekciji obratili, ali nikakvih reakcija nije bilo i nitko nije izašao na teren. Slažem se da je sve skupa neugodno i opasno po promet, ali mi sami bez odluke nadležne inspekcije tu kuću, kao ni druge slične, ne smijemo rušiti, rekao je načelnik Bregovac. (M. K.)

Delnički sport

NEUREĐENO NOGOMETNO IGRALIŠTE

DELNICE » Nogometno igralište kraj delničke sportske dvorane ne koristi se koliko bi trebalo, konstatirao je na sjednici Gradskog vijeća Delnica Damir Rajčić (HSP). »Prošle godine čuli smo da bi tamo mogla biti postavljena umjetna trava. Što je s tom idejom? Postoji li mogućnost da zajedno s GSC-om koji je vlasnik tog igrališta, napokon krenemo ka tome da se taj prostor puno više koristi?«, pitao je Rajčić.

»Ideju o postavljanju umjetne trave smo razmatrali. Trenutačno čekamo izradu troškovnika. Okvirno se te svote kreću od pola do 2 milijuna kuna pri čemu se može istražiti i sufinanciranje iz raznih izvora – HNS-a, Ministarstva turizma i sporta i slično. Uz to mislim da je bitno znati i koliko će koštati održavanje terena s umjetnom travom jer nije dobro ići grlom u jagode.«, odgovorila je gradonačelnica Katarina Mihelčić (NL Volim Delnice). (M. K.)

PUN POGODAK U Skradu održana završna konferencija vrijednog projekta

Zaželjeli nastavak projekta »Zaželi«

Riječ je o programu zapošljavanja žena u lokalnoj zajednici koji financira EU. Općina Skrad prva je počela s projektom još 2018. godine te je zaposlila osam žena koje su vodile brigu o 63 starije osobe. No projekt je završio i pitanje je što će biti dalje

Marinko KRMPOTIĆ

SKRAD » Zadovoljni smo svime što smo postigli, za svaku fazu programa zapošljavali smo više žena, a javljao nam se i sve veći broj starijih ljudi kojima je ovakva vrsta pomoći zaista potrebna, rekla je na završnoj konferenciji projekta »Zaželi« u Doma kulturu u Skradu Ana Begić, voditeljica ovog projekta, zahvalivši svima uključenim u projekt na predanosti i kvalitetno obavljenim poslovima.

- Sve uposlene djelatnice odrađivale su težak posao jer u ovakvoj vrsti posla treba istodobno biti i radnik i psiholog i diplomat. S te strane zaista smo zadovoljni ostvarenim jer su rezultati uočljivi. Nažalost, ono što nas od početka neugodno prati je ta nesretna mogućnost zastanka i prekida projekta, odnosno čekanje na izlazak novih uvjeta te sama prijava za novi projekt. Trenutačno traje baš jedan takav prekid tijekom kojeg su korisnici na čekanju, a bivše djelatnice na Zavodu za zapošljavanje, kaže voditeljica Begić.

Organizirana briga

Dodaje da je realizirati ovakvu vrstu projekta iz stanke nezahvalno i teško jer se radi o živim ljudima na terenu; ljudima koji imaju svoje potrebe i naučili su na svakodnevnu skrb, a sad te brige i skrbi nema.

- Baš zbog toga nadamo se da će Ministarstvo rada i mirovinskog sustava što prije



Sudionici projekta »Zaželi za Skrad« u društvu načelnika Damira Grgurića

VIŠESTRUKA KORIST

Djelatnicama su, osim minimalne plaće, isplaćeni i putni troškovi, a podmireni su i troškovi administracije na projektu, medijska podrška i promidžba projekta

objaviti uvjete za prijavu te da ćemo opet biti korisnici projekta »Zaželi« i nesmetano nastaviti raditi i pomagati starijim ljudima u zajednici, zaključila je voditeljica Begić.

Podsjetimo, Općina Skrad prva je počela s projektom Zaželi još 2018. godine. Riječ je o programu zapošljavanja žena u lokalnoj zajednici koji je financirala Europska unija, točnije iz europskog socijalnog fonda Učinkoviti ljudski potencijali 2014.

- 2020. Općina Skrad je za drugu fazu, koja je počela u siječnju 2021. godine, dobila potporu od 698.587,20 kuna te zaposlila osam žena koje su vodile brigu o 63 starije osobe i to kroz svakodnevne poslove i aktivnosti. Projekt je financiran sto posto iz izvanproračunskih općinskih okvira te su tako djelatnicama, osim minimalne plaće, isplaćeni i putni troškovi, a podmireni su još i troškovi administracije na projektu, medijska podrška i promidžba projekta. U konačnici je projekt bio, ocjena je svih, izuzetno uspješan jer je, s jedne strane, zaposlio žene koje bi inače teško došle u priliku dobiti posao jer su već u zrelih godinama, a s druge strane pružio nemjerljivu pomoć starijem stanovništvu kojem baš jedan ovakav oblik konstantne i organizirane brige itekako odgovara, pogotovo na goranskom području za koje su tipična brojna, od središnjih mjesta, udaljena domaćinstva.

Zadovoljstvo i tuga

Upravo stoga svi na području Općine Skrad uključeni u ovaj projekt nadaju se i njegovom što skorijem nastavku jer je, pokazalo se, riječ o višestruko korisnom poslu. Zato je na završnoj konferenciji, uz zadovoljstvo ostvarenim, bilo i poprilično tuge i

»Projekt je trenutačno u prekidu tijekom kojeg su korisnici na čekanju, a bivše djelatnice na Zavodu za zapošljavanje. Nadamo se ipak da ćemo i dalje nesmetano nastaviti raditi i pomagati starijim ljudima u zajednici

Ana Begić, voditeljica projekta

neizvjesnosti zbog upitnosti daljnje realizacije. Sada već bivše djelatnice rekle su kako im ostaje samo strpljenje do početka nove faze i nada da će se ta naredna faza ipak dogoditi te da će projekt, što bi bilo najbolje, zaživjeti kao konstantan oblik brige o starijim i nemoćnim ljudima.

- »Zaželi za Skrad« dobro je prihvaćen u Općini Skrad, pokazala se velika potreba o skrbi za starije stanovništvo kojeg ima sve više, ljudi u zajednici projekt ocjenjuju vrlo pozitivno pa se stoga i mi nadamo što skorijem nastavku ovog za područje Skrada izuzetno važnog i korisnog projekta, rekle su donedavne zaposlenice projekta Zaželi za Skrad.

Završna konferencija projekta »Zaželi za Skrad«

